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4. 4 00357
6135 

U 
298/4 

– 4473-45 Вельяминов-Зернов, Алексей 
Алексеевич (-1874) 
Теоретический курс о ручном 
огнестрельном оружии, преподаваемый 
при Учебном пехотном баталионе, Л. гв. 
конной артиллерии капитаном А. 
Вельяминовым-Зерновым . - Санкт-
Петербург : тип. Гл. арт. упр., 1864 . -  
[2], VIII, 315 с., 2 л. черт. : черт. ; 21 см 
22,0 х 14,5 х 2,8 см 
Экслибрис имп. Александра II 

5. 5 00378
9123 

U 
296/4
35 

– 4836-45 Вилькицкий, Андрей Ипполитович 
(1858-1913) 
Северный морской путь / / А. 
Вилькицкий . - Санкт-Петербург : тип. 
Мор. м-ва, 1912 . - [2], 40 с., 9 л. ил., 
карт. ; 21 см 
24,0 х 15,5 х 1,0 см 
Экcлибрис имп. Николая II, библиотека 
Зимнего дворца 

6. 6 00380
1730 

U 
299/1
07 

– 3210-45 Вооруженные силы Норвегии : (По 
данным к 1 окт. 1912 г.) / Гл. упр. Ген. 
штаба . - Санкт-Петербург : Отд. ген.-
квартирмейстера, 1913 . - VI, 93 с., 7 л. 
ил. ; 27 см 
26,5 х 19,0 х 1,5 см 
Экcлибрис имп. Николая II, библиотека 
Зимнего дворца 

7. 7 00380
1731 

U 
261/3
8 

– 37349-44 Вооруженные силы Японии : (По 
данным к 1 сент. 1912 г.) / Сост. Ген. 
штаба ген.-майор Самойлов; Гл. упр. 
Ген. штаба . - Санкт-Петербург : Отд. 
ген.-квартирмейстера, 1913 . -VI, 134 с., 
1 карта; 27 см 
26,5 х 19,0 х 2,0 см 
Экcлибрис имп. Николая II, библиотека 
Зимнего дворца 

8. 8 00356
5757 

U 
298/3
38 

– 4472-45 Гано, Адольф (1804-1887) 
Практический курс физики : Для сред. 
учеб. заведений, жен. ин-тов и вообще 
для людей, не имеющих предвар. 
сведений в математике : Соч., украш. 
308 превосход. гравюрами, рис. Ганье, 
грав. на дереве Картлеем, Дюжарденом, 
Ламбертом и в рельефе, на меди, Е. 
Саллем / [Соч.] А. Гано, проф. физики; 
Пер. с фр. и изд. Николай Белый . - 
Одесса, 1862 . - 444, [1] с. : ил., черт. ; 
25 см 
24,5 х 16,5 х 3,0 см 
Экслибрис имп. Александра III 
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9. 9 00357
4739 

U 
285/2
03 

– 72695-44 Гейфельдер, Оскар Фердинандович 
(1828-1890) 
Детство человека : Соч. д-ра Оскара 
Гейфельдера, [для родителей и 
воспитателей] / Пер. с нем. Н. 
Свентицкого . - Санкт-Петербург : изд. 
при Журн. М-ва нар. прос., 1861 . - 106 
с. ; 26 см. 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

10. 1
0 

00360
9234 
 
 

U 
285/3
22 

– 74288-44 Гейфельдер, Оскар Фердинандович 
(1828-1890) 
Карманная книжка военно-полевой 
хирургии / / О. Гейфельдер . - Санкт-
Петербург : тип. и лит. А.Е. Ландау, 
1879 . - [8], 318, [2] с. : ил. ; 20 см 
21,5 х 15,0 х 2,0 см 
Экслибрис имп. Александра II 

11. 1
1 

00357
8518 

U 
296/2
52 

– 4497-45 Гейфельдер, Оскар Фердинандович 
(1828-1890) 
Красносельский и Шалонский лагерь в 
военно-медицинском отношении / / 
[Соч.] О. Гейфельдера . - Санкт-
Петербург : тип. Э. Метцига, 1868 . - IV, 
169 с., 3 л. план. ; 24 см 
24,0 х 16,0 х 2,0 см 
Экслибрис имп. Александра II 

12. 1
2 

00368
2224 

U 
298/1
76 

– 74264-44 Герман, Фридрих Лазаревич (1860-) 
Заслуги женщин в деле ухода за 
больными и ранеными / / Д-р Ф.Л. 
Герман . - Харьков : П.А. Брейтигам, 
1898 . - [4], 82 с. ; 24 см 
24,0 х 16,5 х 1,0 см 
Экслибрис Александры Федоровны 
(младшей) 

13. 1
3 

00358
1458 

U 
290/2
70 

– 73339-44 Герцберг-Френкель, Лео (1827-) 
Польские евреи : [Этнографич.] 
рассказы, очерки и картины : Пер. с 
нем. / [Соч.] Л. Герцберг-Френкеля . - 
Санкт-Петербург : О.И. Бакст, 1868 . - 
[4], 329 с. ; 19 см 
19,0 х 13,5 х 1,5 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

14. 1
4 

00356
2447 

U 
290/4
49 

– 4517-45 Греч, Николай Иванович (1787-1867) 
Задачи учебной русской грамматики / / 
[Соч.] Николая Греча . -   Санкт-
Петербург : тип. Н. Греча, 1852 . - [2], 
136 с. ; 21 см 
21,0 х 13,0 х 1,2 см 
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Экслибрис имп. Александра III 
15. 1

5 
00365
1197 

U 
296/2
58 

– 4520-45 Гулишамбаров, Степан Иосифович 
(1849-1915) 
Нефтяное отопление комнатных, 
кухонных, хлебопекарных и др. печей / / 
[Соч.] Инж.-технол. Ст. Гулишамбарова 
- Санкт-Петербург : Типография и 
Литография (В. А. Тиханова), 1887 . - 
[2], 118, II с., 6 л. ил.: ил. ; 22 см 
23,0 х 15,5 х 1,7 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

16. 1
6 

00984
4478 

U 
298/4
11 

– 4823-45 Гурьев, Петр Семенович 
Очерк истории Императорского 
Гатчинского сиротского института/ 
сост. по случаю 50-летнего юбилея 
Институту Петром Гурьевым, 
инспектором классов при том же 
заведении . -   Санкт-Петербург : Тип. 
Опекунск. сов., 1854 . - 185 с. ; 26 см 
24,5 х 16,5 х 1,3 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

17. 1
7 

00358
7889 

U 
299/9
7 

– 5378-45 Данилов, П.Н. 
Вечный двигатель : Роман : В 2 ч. / 
[Соч.] П.Н. Данилова . - Москва: Унив. 
тип. (Катков и К°), 1875 . - 272 с. ; 23 
см. 
25,0 х 18,0 х 1,8 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

18. 1
8 

00365
9853 

U 
295/1
57 

– 5307-45 Ермолов, Алексей Сергеевич (1847-
1917) 
Организация полевого хозяйства : 
Системы земледелия и севообороты / 
А.С. Ермолов. - 2-е изд., знач. доп. и 
испр. . - Санкт-Петербург : Типография 
В. Киршбаума, 1891 . -  [4], XXXVI, [2], 
571 с. ; 23 см 
26,5 х 19,0 х 4,7 см 
Экслибрис имп. Александра III 

19. 1
9 

00358
4880 

U 
259/2
19 

– ф-4857-42 Жадовский, Сергей 
Обличители : Роман в 2-х ч. / Соч. 
Сергея Жадовского . - Москва : тип. 
"Соврем. изв.", 1872 . - [4], 300 с. ; 21 см  
21,0 х 15,5 х 1,4 см 
Эксплибрис вел.кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново- 
Михийловского дворца 
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20. 2
0 

00370
4550 

U 
261/1
16 

– 38485-44 Загоровский, Александр Иванович 
(1850-) 
Курс семейного права / / [Соч.] Орд. 
проф. Имп. Новорос. ун-та, д-ра гражд. 
права А.И. Загоровского . - Одесса : 
"Экономическая" тип., 1902 . - XII, 460 
с. ; 25 см 
26,7 х 17,5 х 3,8 см 
Экcлибрис имп. Николая II 

21. 2
1 

00357
1508 

U 
297/4
03 

– 9169-45 Иоселиани, Платон Игнатьевич (1810-
1875) 
Описание Марткопского монастыря, 
составленное надворным советником и 
кавалером Платоном Иосселианом . - 
Тифлис : тип. Канцелярии наместника 
кавк., 1847 . - 45 с. ; 19 см 
17,8 х 12,0 х 0,5 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

22. 2
2 

00354
5822 

U 
264/1
80 

– 43494-44 Кавказское общество сельского 
хозяйства (Тифлис)  
Краткий очерк деятельности 
Кавказского общества сельского 
хозяйства, за первое двадцатипятилетие 
его существования. 1850-1875 : Сост. по 
поручению О-ва его секретарем Н. 
Ситовским . - Тифлис : тип. Гл. упр. 
наместника кавк.,1875 . - [1], 33, 22, 13 
с. ; 25 
25,0 х16,5 х 1,0 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

23. 2
3 

00354
5823 

U 
261/2
54 

– 43204-44 Кавказское общество сельского 
хозяйства (Тифлис). 
Обзор двадцатипятилетней 
деятельности Кавказского общества 
сельского хозяйства (1850-1875) / / 
Сост.... секретарем Н. Ситовским . - 
Тифлис : тип. Гл. упр. наместника кавк., 
1875 . - 683 с. разд. паг., 3 л. ил. ; 26 см 
26,0 х 18,0 х 5,8 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

24. 2
4 

00367
8673 

U 
263/1
69 

– 20136-44 Каландаришвили, Моисей Антимосович 
(1857-) 
К вопросу об асептическом добывании 
противодифтерийной кровяной 
сыворотки и стерилизации ее 
повторным подогреванием по 
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Тиндаллю : Дис. на степ. д-ра мед. М.А. 
Каландаришвили / Из Бактериол. лаб. 
при Каф. Госпит. терапевт. клиники 
проф. Федора Игнатьевича 
Пастернацкого . - Санкт-Петербург : 
тип. Шт[аба] Отд. корп. жанд., 1897 . - 
111 с. : ил. ; 22 см 
Экслибрис вел. кн. Сергея Михайловича 

25. 2
5 

00358
4149 

U 
297/3 

– 4480-45 Кашкаров, Иван Дмитриевич (1841-не 
ранее 1915) 
Русские демократы : Роман в 2 ч. / 
[Соч.] Н. Витнякова [псевд.] . -   Санкт-
Петербург : тип. К. Вульфа, 1871 . - [2], 
265 с. ; 16 см. 
18,0 х 13,0 х1,0 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

26. 2
6 

00360
0834 

U 
265/6
1 

– ф-48134-
44 

Мордвинов, Семен Иванович (1701-
1777) 
Записки адмирала Семена Ивановича 
Мордвинова, писанные собственною 
его рукою / / [С примеч. и предисл. С. 
Елагина] . - Санкт-Петербург : тип. 
Мор. м-ва, 1868 . - 78 с. ; 27 см. 
25,7 х 17,5 х 1,0 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

27. 2
7 

00380
6423 

U 
257/4
1 

– ф68612-
41 

Мошков, Сергей Дмитриевич 
Очерк развития народной школы в 
Костромской губернии : [С прил.] . - 
Кострома : Губ. тип., 1913 . - [4], 82, 
XXXVI с., 12 л. диагр., карт. ; 29 см 
30,0 х 22,6 х 1,4 см 

28. 2
8 

00386
2959 

A 
31/10 

– 31-73545 Обзор внутреннего судоходства 
Европейской России... . - Санкт-
Петербург : тип. Гл. упр. пут. сообщ. и 
публ. зданий, [1852]-1855. 
…за 1854 год . – СПб, 1855 . - 807 с. 
разд. паг. 
26,5 х 22,0 х 4,0 см 
Экслибрис имп. Александра II 

29. 2
9 

00368
9276 

U 
257/5
6 

– ф68520-
41 

Павлов, Евгений Васильевич (1845-
1916) 
По голодавшим губерниям : Докл. чл. 
Гл. упр. Рос. о-ва Крас. креста, лейб-
хирурга Е.В. Павлова . -   Санкт-
Петербург : тип. В.Ф. Киршбаума, 1899 
. - [4], 92, [2], 37 с., 5 л. ил. ; 28 
28,2 х 22,5 х 1,5 см 
Экcлибрис имп. Николая II 



7 
 

30. 3
0 

00356
3014 
 

U 
297/4
53 

– 22629-45 Перевлесский, Петр Миронович (1815-
1866) 
Памятники старословенского языка, 
изданные для Лицея Петром 
Перевлесским . - Санкт-Петербург : тип. 
Имп. Акад. наук, 1854 . - XII, 337 с., 4 л. 
табл. ; 18 см 
18,0 х 12,5 х 1,8 см 
Экслибрис вел. кн. Николая 
Александровича 

31. 3
1 

00391
5506 

U 
258/1
31 

– ф65793-
41 

Подрез, Аполлинарий Григорьевич 
(1852-1900) 
Хирургические болезни мочевых и 
половых органов : Ч. 1-2 . - Харьков : 
тип. И.М. Варшавчика, 1887-1896 . - 2 т. 
; 24 см. 
Ч.1 Болезни уретры . -, ценз. 1887 . - 244 
с. разд. паг., 1 л. ил. : ил. 
24,2 х 16,5 х 2,6 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

32. 3
2 

00363
8419 
 
 

U 
285/3
30 

– 20933-44 Рагозин, Евгений Иванович (1843-1906) 
Железо и уголь на Юге России / / Е.И. 
Рагозин . - Санкт-Петербург : тип. И. 
Гольдберга, 1895 . -  [6], 170 с., 18 л. ил., 
карт. : ил. ; 24 см. 
23,7 х16,0 х 2,8 см 
Экcлибрис имп. Николая II 

33. 3
3 

00374
3714 

U 
263/2
70 

– 42204-44 Райт, Г. К. Сеппингс 
С адмиралом Того : Описание 
семимесяч. действит. службы под его 
командой / Н.[!Г.]С.[!К.] Сеппинг Райт; 
Пер. с англ. под ред. Н.Л. Кладо . - 
Санкт-Петербург : В. Березовский, 1907 
. - XVI, 324 с., 1 л. фронт. (портр.) : ил. ; 
22 см 
22,0 х 16,0 х 2,0 см 
Экcлибрис имп. Николая II, библиотека 
Зимнего дворца 

34. 3
4 

00361
6010 

U 
259/2
65 

– ф-6020-42 Романов, Вадим Владимирович (1841-
1890) 
За Урал! : Рассказ из воспоминаний о 
Сибири : В 2 ч. / В.В. Романов . - Санкт-
Петербург : тип. А.С. Суворина, 1884 . - 
[4], 412 с. ; 18 см 
19,0 х 13,5 х 3,3 см 
Экслибрис имп. Александра III 

35. 3
5 

00357
7468 

U 
297/5
28 

– 222434-45 Россия. Военные уставы и наставления 
Краткое наставление о том, что нужно 
знать по части стрельбы каждому 
пехотному солдату, который вооружен 
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6-ти-линейною винтовкой : (Для 
линейн. частей пехоты и для драгун. 
полков) : Сост. при Штабе е. в. 
инспектора стрелковых баталионов. - 3-
е изд., испр. и доп. . - Санкт-Петербург : 
тип. Н. Тиблена и К° (Н. Неклюдов), 
1866 . - 82 с. ; 18 см 
17,3 х 11,5 х 0,5 см 
Экслибрис имп. Александра II 

36. 3
6 

00357
7469 

U 
297/5
27 

– 22233-45 Россия. Военные уставы и наставления   
Краткое наставление о том, что нужно 
знать по части стрельбы каждому 
пехотному солдату, который вооружен 
6-ти линейною винтовкой : (Для 
стрелковых частей пехоты) : Сост. при 
Штабе е. в. инспектора стрелковых 
баталионов. - 3-е изд., испр. и доп. . - 
Санкт-Петербург : тип. Н. Тиблена и К° 
(Н. Неклюдова), 1866 . - 96 с. ; 17 см. 
17,3 х 11,5 х 0,6 см 
Экслибрис имп. Александра II 

37. 3
7 

00358
0308 

U 
265/2
34 

– 50718-44 Россия. Законы и постановления 
Собрание гражданских законов 
губерний Царства Польского . - Санкт-
Петербург : тип. 2-го Отд-ния Собств. е. 
и. в. канцелярии, 1870 . - 587, XIV с. ; 26 
см 
26,3 х 18,0 х 4,5 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

38. 3
8 

00354
9109 

U 
257/4
0 

– ф66536-
41 

Россия. Законы и постановления 
Выписки из Полного собрания законов / 
/ [К. Победоносцев] . - [Санкт-
Петербург, 1895] . - 300 с. разд. паг. ; 33 
см. 
33,3 х 22,5 х 1,6 см 
Экcлибрис имп. Николая II 

39. 3
9 

00354
3314 
 

U 
285/3
74 

– 1966-44 Россия. Министерство народного 
просвещения. 
Указатель к официальной части 
повременных изданий Министерства 
народного просвещения за 1803-1853 
годы . - Санкт-Петербург, 1854 . - [4], 
157 с. ; 22 см. 
23,0 х 15,0 х 1,3 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

40. 4
0 

00360
5998 

U 
297/3
29 

– 16735-45 Самаров, Грегор (1829-1903) 
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Гибель Цезаря : Роман Самарова / Пер. 
с нем. Е.С. . - Санкт-Петербург : Н.А. 
Шигин, 1875 . - [4], 416 с. ; 18 см 
18,5 х 13,0 х 2,3 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

41. 4
1 

00362
0947 

U 
263/2
98 

– 40974-44 Сигунов, Александр Николаевич 
Отчет полковника Сигунова о двух 
полетах на воздушном шаре Русского 
технического общества / / [А. Сигунов] . 
- [Санкт-Петербург] : тип. бр. 
Пантелеевых, [1887] . - 36 с., 2 л. карт. ; 
24 см 
23,7 х 16,0 х 0,4 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

42. 4
2 

00376
2910 

U 
285/3
35 

– ф-4-45 Съезд офицеров-воспитателей 
кадетских корпусов Петербург , 1908 
Труды Первого Съезда офицеров-
воспитателей кадетских корпусов. (22-
31 дек. 1908 г.) : [С прил.] / Под ред. 
П.В. Петрова и при содействии секр. 
Съезда подполк. И.С. Симонова [и др.]; 
[Предисл.: И.С. Симонов] . - Санкт-
Петербург, 1909 . - XX, 540 с. : диагр. ; 
25 см 
24,0 х 16,5 х 3,0 
Экcлибрис имп. Николая II, библиотека 
Зимнего дворца 

43. 4
3 

00378
5372 

U 
295/7
6 

– 56824-44 Съезд уполномоченных дворянских 
обществ. Петербург , 1911 
Труды VII Съезда уполномоченных 
дворянских обществ 37 губерний : С 9 
февр. по 15 февр. 1911 г. . - Санкт-
Петербург, 1911 . - [8], 336 с. ; 26 см 
26,0 х 18,5 х 1,8 см 
Экcлибрис имп. Николая II, библиотека 
Зимнего дворца 

44. 4
4 

00379
7471 

U 
295/6
6 

– 56808-44 Съезд уполномоченных дворянских 
обществ. Петербург , 1912 
Труды VIII Съезда уполномоченных 
дворянских обществ 37 губерний : С 5 
марта по 11 марта 1912 г. . - Санкт-
Петербург, 1912 . - XV, 397 с. ; 27 см 
27,5 х 19,5 х 2,3 см 
Экcлибрис имп. Николая II, библиотека 
Зимнего дворца 

45. 4
5 

00865
4030 

U 
295/2
70 

– 67292-44 Табель домов города С.-Петербурга: с 
приложением плана города С.-
Петербурга. - 2-е изд. . - Санкт-
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Петербург : Санкт-Петербургская гор. 
управа, 1891 . - 570 стлб., XCVI с., 1 л. 
план. ; 25 см 
26,0 х 18,0 х 2,0 см 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича, библиотека Ново-
Михайловского дворца 

46. 4
6 

00381
0553 

U 
285/3
67 

– 74342-44 Томилов, Петр Андреевич (1870-) 
Военный обзор Причерноморского 
театра Азиатской Турции / / Сост. Ген. 
штаба полк. Томилов; Гл. упр. Ген. 
штаба. Изд. Отд. генерал-
квартирмейстера . -   Санкт-Петербург, 
1913 . - VI, 137 с., 4 л. карт. ; 25 см. 
25,0 х 17,0 х 2,0 см 
Экcлибрис имп. Николая II, библиотека 
Зимнего дворца 

47. 4
7 

00382
1139 

U 
284/6 

– 59674-44 Франкер, Луи Бенжамен (1773-1849) 
Полный курс чистой математики / Соч. 
Франкера; Пер. с фр. 2 изд., испр. и 
значит. доп. Ген. штаба подполк. 
Христиани 2-м, штабс-кап. Крюковым и 
порутчиком Болотовым. Ч. 1- .-Санкт-
Петербург : Воен. тип. Гл. штаба, 1827 ; 
23 см 
Ч. 1 . –СПб., 1827 . - [14], 552 с., 12 л. 
черт.  
24,0 х 16,0 х 3,8 см 
Экслибрис имп. Александра II 

48.  00365
8360 

U 
231/6
04 

– 34068-44 
 

Муравьев, Николай Валерианович 
(1850-1908). 
Руководство для волостных судов в 
местностях, где учреждены земские 
участковые начальники / Сост. Н.В. 
Муравьев, обер-прокурор Уголов. 
кассационного деп. Прав. сената. - 4-е 
изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург : 
тип. Правительствующего сената, 1892. 
- [2], VIII, 131 с.; 22 см. 
24,3 х 15,5 х 1,2 
Экслибрис вел. кн. Михаила 
Николаевича,  библиотека  Ново-
Михайловского дворца 

49. 4
9 

00370
1813 

U 
304/1
21 

– 3205-45 Щеглов, Александр Николаевич (1875-
1953) 
Описание Греческого архипелага / сост. 
лейт. Щеглов . - Санкт-Петербург : 
Воен.-мор. учен. отд. Гл. мор. штаба, 
1901. –  
[6], 79 с., [2] л. карт., табл. ; 23 см. 
24,5 х 17, 0 х 1,8 см 
Экслибрис имп. Николая II 




